
 

 

 

 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/07/2023 

KARAR NO 114 

 

İl Genel Meclisi 03/07/2023 Pazartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Osman GÜNAY, Kargı İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Vahit KABAKCI ve Laçin İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Yavuz AYKAÇ’ın İl 

Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 

alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimize ve İlçelerimize bağlı 

köylerimizde içme suları kaynaklarımız su depolarımız su şebeke isale hatlarımız il özel 

idaremiz tarafından yapılmaktadır. İçme sularının kaynak tespitinde insan sağlı açısından 

çevre sağlık açısından şartlar neler ve nelere dikkat edilmektedir? Kullanılan malzeme 

standartları var mı? Su kaynakları analizleri nerede ve nasıl yapılmakta değerleri nasıl 

olmalıdır? Kontrollü ve sağlıklı olarak içme suyu verilen depolara il özel idaremiz bilgisi 

dışında depolara analizi yapılmayan harici bağlanan sular var mı? Tespit edildiği takdirde 

yaptırımlar nelerdir? Köydeki içme sularımızın Klorlaması hangi aralıklarda kimler tarafından 

ve düzenli olarak yapılmakta mı? Klorlama olmayan su depoları var mı? Konunun 

araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 

sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. 

maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna 

havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Turizm Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/07/2023 

KARAR NO 115 

 

İl Genel Meclisi 03/07/2023 Pazartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Dodurga İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Abdullah UYSAL, Uğurludağ  İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Murat KİDAY ve Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Selim 

DÖLCÜ’nün İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 

Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 

kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi 

Kanununun 64. maddesinde yer alan “İl Genel Meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya 

uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda, diğer kamu ve kuruluşları ile 

hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir.” 

hükmü gereğince” Çorum Turizmi için neler yapılmıştır? Turizmin gelişmesi için ne tür 

katkılar sağlanmıştır. Turizmin tanıtımı ve gelişmesi tur kapsamlı proje esaslı idaremiz 

tarafından eş finansman desteği sağlanması ile ilgili çalışmalar nelerdir. Konunun araştırılarak 

meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 

gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Turizm Komisyonuna havalesi Başkan 

tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Aile ve Engelliler Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/07/2023 

KARAR NO 116 

 

İl Genel Meclisi 03/07/2023 Pazartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Uğurludağ İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ekrem YILDIRIM, Merkez  İlçe İl 

Genel Meclis Üyesi Suat ATALAY’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı 

önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya 

sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Aile yanında bakımın mümkün 

olmadığı durumlarda çocuklarımız çocuk evlerinde bakılmaktadır. İlimiz genelinde kaç tane 

çocuk evimiz var? Çocuklarımıza buralarda nasıl bir hizmet veriliyor? Çocuklarımıza ne gibi 

katkısı oluyor? Kaç çocuğumuz yararlanıyor? Yeterli midir? Çocukların Çocuk bakım 

evlerinde bakımı ne şekilde yürütülmekte? Yararlanma şartları nedir? Çocuk bakım evleri ve 

aile arasında karşılaşılan sorunlar var mı? Varsa öneriler nelerdir? İl özel idaremizin çocuk 

bakım evlerine sağlanan destek var mı? İl özel idaremizce Çocuk bakım evleri ile ilgili ortak 

çalışma yapılmakta mı? Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi 

ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel 

Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek 

üzere Aile ve Engelliler Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile 

kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı 

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/07/2023 

KARAR NO 117 

 

İl Genel Meclisi 03/07/2023 Pazartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet YÜCEL, İskilip İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Duran BIYIK ve Laçin İlçesi İl Genel Meclis Üyesi İsmail KEŞLİKTEPE’nin İl 

Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 

alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde İlçelerimiz 

Köylerimizde 2023 yılı yağışlı bir mevsimin yaşanması ile birlikte özellikle Mayıs ve Haziran 

aylarında hızlı ve şiddetli yağışlar meydana gelmesi nedeniyle sel baskınları yaşanmıştır. Bu 

tür afetlere karşı özellikle köylerimizdeki dere yataklarında ıslah çalışmaları derelerin dolması 

ile taşan seller köy halkına köy içi ve arazi yollarına zarar vermektedir. Bu tür afetlere karşı 

ilimizde İl Özel İdaremiz, Çevre Şehircilik İl Müdürlüğü, Belediyeler, Afad ve DSİ’nin ortak 

çalışmaları acil eylem planları nelerdir? Sel taşkınlarına karşın dere ıslah çalışmalarının tüm 

köylerimizde başlatılması için DSİ programları var mı? Varsa genelini kapsayacak mı? 

Konunun araştırılarak meclisimizin bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl 

Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. 

maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı 

Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/07/2023 

KARAR NO 118 

 

İl Genel Meclisi 03/07/2023 Pazartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Sungurlu  İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet KAPLAN, Ortaköy  İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Kemal ÖZÖNAL ve Alaca İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Nazım ÇETİN’in 

İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin 

gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde İlçelerimizde 

Köylerimizde okulların kapanmasıyla birlikte öğrencilerimizin yaz tatili boyunca okul 

müdürlükleri ve milli eğitim müdürlükleri tarafından yaz okulu müfredatı uygulanmakta mı? 

Yaz okulu eğitim süresi ve amacı nedir? Bu tür uygulamalar hangi sınıflar için 

düzenlenmektedir? Okullarımızda yaz tatili boyunca kitap okumaları için neler yapılabilir? 

Sınavlara hazırlanan öğrenciler için okul müdürlükleri ve milli eğitim müdürlüklerinin ortak 

çalışmaları var mı varsa nelerdir? Yaz tatili okulları ile ilgili il özel idaremizle birlikte bu 

güne kadar yapmış oldukları ortak eğitim kültür yarışma sınavları var mı? Varsa sayıları 

bellimi? Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı 

önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Eğitim Kültür 

ve Sosyal Hizmetler Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile 

kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Şehit Yakınları Gaziler ve İnsan 

Hakları Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/07/2023 

KARAR NO 119 

 

İl Genel Meclisi 03/07/2023 Pazartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Bayat İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet TUNA, Kargı  İlçesi İl Genel Meclis 

Üyesi Ahmet DEVREZ ve Oğuzlar  İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Arif ÇAMİÇİ’nin İl Genel 

Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 

alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda;   Vatanın bölünmez bütünlüğü 

için canını seve seve verip şehit olan ve şehit olamayıp gazi olan askerimiz polisimiz kamu 

görevlilerimiz bazen de insanların yoğun yaşadığı yerlerde terör saldırısına uğrayan sivil 

şehitlerimiz ve gazilerimiz vardır? Bu durumlar karşısında geride kalan ailelerin yakınları 

bazen şehit ve gazi sayılmadığını öğrenen aileler vardır?Şehit ve gazi sayılmaları ve 

sayılmamaları için her ikisini birbirinden ayıran şartlar nelerdir? İlimiz de Görevde her ne 

sebeple olursa olsun şehit ve gazi sayılmayıp dava açılan sonradan kazanılan şehitlik davası 

varmı? Varsa sayıları bellimi? Hak kaybı var mı? Hak kayıpları telafi edildi mi? Konunun 

araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 

sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. 

maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Şehit Yakınları Gaziler ve İnsan 

Hakları Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/07/2023 

KARAR NO 120 

 

İl Genel Meclisi 03/07/2023 Pazartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Osmancık  İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet TURHAN, İskilip İlçesi İl 

Genel Meclis Üyesi Fehmi YAĞLI ve Bayat İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Erdoğan 

KÖROĞLU’nun İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 

Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 

kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimiz ve İlçelerimiz nüfusları 

ne kadardır? En çok göç veren ilçemiz hangisidir? Köy nüfuslarımızın azalmasının sebepleri 

nelerdir? Köylerimizdeki göçü önlemek için ne gibi çalışmalar yapılmalıdır? Köylerimizdeki 

nüfusun azalmasındaki en büyük etken nedir? Belediyelerimiz mücavir alan içinde kalan 

köylerimize ne gibi hizmetler sunabilir? Şimdiye kadar ne gibi hizmetler yapılmıştır? İl özel 

idaremizin köylerdeki göçün önlenmesi ile ilgili kurumlarla ilgili ortak çalışmaları var mı? 

Köylerimizde nüfusun daha yoğun olabilmesi için köylerdeki göçün ve nüfusun tutulması için 

neler yapılabilir? Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile 

ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi 

Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere 

Araştırma ve Geliştirme (ARGE) Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy 

birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Gençlik ve Spor Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/07/2023 

KARAR NO 121 

 

İl Genel Meclisi 03/07/2023 Pazartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi İbrahim ÇİFTÇİ, Mecitözü İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Hacı BOLAT ve Oğuzlar İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Abdullah TİRYAKİ’nin 

İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin 

gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde İlçelerimizde Gençlik 

Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğümüzde yaz sporları ile ilgili ne gibi çalışmalar 

yapılmaktadır? Gençlik spor müdürlüklerine yaz sporları için kayıt yaptırmak gerekiyor mu? 

Kayıtlar ne zaman başlayıp spor süresi ne kadardır? Yaz sporları için hangi dalda ve en çok 

seçilen spor dalı hangisidir? Hangi dallarda spor çalışmalar vardır? Kimler yararlanmaktadır? 

Yetişkinlere yönelik çalışmalar var mıdır? Genellikle hangi yaş aralıklarında spora katılım 

sağlanmaktadır? Yaz sporları için İl özel idaremiz Belediyeler Gençlik hizmetlerinin ortaklaşa 

proje ve çalışmaları var mı? Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun 

bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi 

ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya 

sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Tarım ve Hayvancılık 

Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Pazartesi 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 03/07/2023 

KARAR NO 122 

 

İl Genel Meclisi 03/07/2023 Pazartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyeleri Ünal NALÇACI ve Yıldız BEK, 

Boğazkale İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Sadık AŞIK ve Sungurlu  İlçesi İl Genel Meclis Üyesi 

Ercan ŞAHİN’in İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 

Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 

kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde ilçelerimizde 

köylerimizde Mayıs ve Haziran ayında beklenenden fazla yayış yağması sebebiyle yağışların 

sel baskınları ve dolu afetleri yaşanmış tır? Bu durum karşısında çiftçimizin üretmekte 

oldukları mahsulleri hayvanları köy ve arazi yollar zarar görmüştür? Çiftçilerimizin Zararının 

tespit edilebilmesi için nasıl ve ne şekilde yardım yapılabilmesi için ilgili kamu kurumlarının 

geniş tabanlı bir komisyon heyet tarafından incelenerek tespit edilmesine, İl özel idaremizin 

felaketten dolayı bozulan köy ve arazi yollarının düzenlenip yapılması için mazot ücretinin 

talep edilmeden yapılmasına, Tarımdan zarar gören çiftçilere ne tür ne şekilde hangi 

yardımlar yapılmaktadır? Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun 

bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi 

ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya 

sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz  

  Özü: İdaremiz Genel İdare Hizmetleri Sınıfı 

kadrolarında yer alan ve boş bulunan 9. dereceli 

Veri Hazırlama ve Kontrol İşletmeni kadrosunun 

iptal edilerek, 1. dereceli Müdür kadrosu olarak 

ihdasının yapılmasının kabulü. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 2 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 04/07/2023 

KARAR NO 123 

                                                                                     

İl Genel Meclisi 04/07/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 10. maddesinin ( I ) bendi ile 10.06.2007 tarih ve 26548 sayılı Resmi Gazetede 

yayınlanarak yürürlüğe giren, İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair 

Yönetmelik ekindeki “Özel İdareler Norm Kadro Standartları Cetvelinin A-5 Grubunda” yer 

alan ve İlimiz Özel İdaresi için belirlenen kadroların ihdası, İl Genel Meclisinin 06/07/2007 

tarih ve 217 sayılı kararı ile gerçekleştirilmiştir. 

10.06.2007 tarih ve 26548 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ve 

12/04/2012 tarih ve 28260 sayılı Resmi Gazete ile tekrar düzenlenen, İl Özel İdareleri Norm 

Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik ekindeki “Özel İdareler Norm Kadro 

Cetvelinin” (A5) Grubunda yer alan Çorum İl Özel İdaresine,  (16) on altı adet Müdür 

kadrosu verilmiştir. Bu kadrolardan (14) On dört adedi ihtiyaç doğrultusunda İl Genel Meclis 

kararları ile ihdas edilmiş, (1) bir adedi ise daha sonra ihtiyaç duyulması halinde ihdas 

edilmek üzere karara bağlanmıştır. 

Yine aynı yönetmeliğin “Kadroların Tespiti” başlıklı 11. maddesinin 1. paragrafında 

yer alan “Boş memur kadrolarında sınıf, unvan ve derece değişikliği, boş memur kadrolarının 

iptali ve dolu kadrolarda derece değişikliği meclis kararıyla yapılır” hükmü gereğince, ihdası 

sonraya bırakılan söz konusu (1) bir adet müdürlük kadrosunun, İdaremiz Genel İdare 

Hizmetleri Sınıfı kadrolarında yer alan ve boş bulunan 9. dereceli Veri Hazırlama ve Kontrol 

İşletmeni kadrosunun iptal edilerek, 1. dereceli Müdür kadrosu olarak ihdasının yapılmasına 

ihtiyaç duyulmuştur. 

Bu nedenle, ekte sunulan “Memur Boş Kadro Değişiklik Cetveli”nde yer alan 

kadrolarda gerekli iptal ve ihdas değişikliğinin yapılması için, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun, “İl Genel Meclisinin Görev ve Yetkileri” başlıklı 10. maddesinin ( l ) bendi 

gereğince görüşülerek karara bağlanmak üzere, İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim 

Müdürlüğünün 03/07/2023 tarih ve 42926 sayılı teklif yazısı İl Genel Meclisinin 04/07/2023 

günkü birleşimde gündeme alınarak görüşüldü. 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; İdaremiz Genel İdare 

Hizmetleri Sınıfı kadrolarında yer alan ve boş bulunan 9. dereceli Veri Hazırlama ve Kontrol 

İşletmeni kadrosunun iptal edilerek, 1. dereceli Müdür kadrosu olarak ihdasının yapılmasının 

kabulü, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun, “İl Genel Meclisinin Görev ve Yetkileri” 

başlıklı 10. maddesinin ( l ) bendi gereğince, Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile 

kabul edildi. 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

           Meclis Başkanı              



 

 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz   Özü: Çorum İl Özel İdaresi görev alanına giren 

hizmetlerin süratli, etkin ve verimli bir şekilde 

yürütülmesi, gereksiz yazışmaların ve zaman kaybının 

önlenmesi amacı ile Genel Sekreter, Genel Sekreter 

Yardımcıları, Birim Müdürleri ve İlçe Özel İdare 

Müdürlerinin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 35. 

maddesi de göz önünde bulundurularak, ayrıntılı bir 

şekilde hazırlanan görev yetki ve çalışma tanımlarını 

gösteren “Çorum İl Özel İdaresi Görev, Yetki ve Çalışma 

Yönergesi” nin 5302 sayılı Kanunun 10. maddesinin (k) 

bendi gereğince kabulü. 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 

BİRLEŞİM 3 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 05/07/2023 

KARAR NO 124 

                                                                                     

İl Genel Meclisi 05/07/2023 Çarşamba günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, Çorum İl Özel İdaresi görev 

alanına giren hizmetlerin süratli, etkin ve verimli bir şekilde yürütülmesi, gereksiz 

yazışmaların ve zaman kaybının önlenmesi amacı ile Genel Sekreter, Genel Sekreter 

Yardımcıları, Birim Müdürleri ve İlçe Özel İdare Müdürlerinin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 35. maddesi de göz önünde bulundurularak, ayrıntılı bir şekilde hazırlanan görev 

yetki ve çalışma tanımlarını gösteren “Çorum İl Özel İdaresi Görev, Yetki ve Çalışma 

Yönergesi” nin 5302 sayılı Kanunun 10. maddesinin (k) bendi gereğince görüşülmesi ve 

yürürlüğü konulması ile ilgili İl Özel İdaresi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 

04/07/2023 tarih ve 42959 sayılı teklif yazısı İl Genel Meclisinin 05/07/2023 günkü 

birleşimde gündeme alınarak görüşüldü. 

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; Çorum İl Özel İdaresi görev 

alanına giren hizmetlerin süratli, etkin ve verimli bir şekilde yürütülmesi, gereksiz 

yazışmaların ve zaman kaybının önlenmesi amacı ile Genel Sekreter, Genel Sekreter 

Yardımcıları, Birim Müdürleri ve İlçe Özel İdare Müdürlerinin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 35. maddesi de göz önünde bulundurularak, ayrıntılı bir şekilde hazırlanan görev 

yetki ve çalışma tanımlarını gösteren “Çorum İl Özel İdaresi Görev, Yetki ve Çalışma 

Yönergesi” nin 5302 sayılı Kanunun 10. maddesinin (k) bendi gereğince, Başkan tarafından 

oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

    Başkan                                 Katip Üye                                Yedek  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                  Dursun KAYA                                Ahmet TUNA  

           Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

 İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz   
Özü: İlimiz Sungurlu İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Alaettin 

TOSUNDEREOĞLU ve İskilip İlçesi İl Genel Meclisi 

Üyesi Fehmi YAĞLI’nın, İl Genel Meclisi Başkanlığına 

vermiş oldukları dilekçelerinde, mazeretleri nedeniyle 

06/07/2023 tarihindeki Meclis toplantısına 

katılamayacaklarından, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 24. maddesi gereğince 1 gün izinli sayılmaları. 

TOPLANTI GÜNÜ Perşembe 

BİRLEŞİM 4 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 06/07/2023 

KARAR NO 125 

 

İl Genel Meclisi 06/07/2023 Perşembe günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 35 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

                                                                 

İlimiz Sungurlu İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Alaettin TOSUNDEREOĞLU ve İskilip 

İlçesi İl Genel Meclisi Üyesi Fehmi YAĞLI’nın, İl Genel Meclisi Başkanlığına vermiş 

oldukları dilekçelerinde, mazeretleri nedeniyle 06/07/2023 tarihindeki Meclis toplantısına 

katılamayacaklarından, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 24. maddesi gereğince 1 gün 

izinli sayılmaları, Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                               Yedek Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                       Dursun KAYA                              Ahmet TUNA 

         Meclis Başkanı   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Cuma 

BİRLEŞİM 5 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 07/07/2023 

KARAR NO 126 

 

İl Genel Meclisi 07/07/2023 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Alaca İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Dursun KAYA, Sungurlu İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Alaettin TOSUNDEREOĞLU ve Boğazkale İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Sadık 

AŞIK’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin 

gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İl özel idaremiz tarafından GES 

projesi hazırlanarak yapımına başlanmış olup halen yapımı devam etmektedir. İl özel 

idaremizin GES projesi olarak başlangıç maliyet proje bedeli, Hibe miktarı, Bütçe kaynağı ne 

kadardır? GES için il özel idaremiz tarafından bu güne kadar kullanılan kredi miktarı ne 

kadardır? İl özel idaremiz tarafından bütçeden harcanan nakit ve çekilen kredi dahil toplam 

idaremize maliyet ne kadardır? GES in yapım aşaması durumu nedir? Ne zaman 

tamamlanacak? Bundan sonra bitirilmesi için parasal kaynak talebi olacak mı? GES projesi il 

özel idaremize üretime geçtikten sonra ne kadar üretim sağlayacak il özel idaremize ne kadar 

gelir sağlayacaktır? Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile 

ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi 

Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Plan 

ve Bütçe Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

 

Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 

vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 

değerlendirilmek üzere Gençlik ve Spor Komisyonuna 

havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Cuma 

BİRLEŞİM 5 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 07/07/2023 

KARAR NO 127 

 

İl Genel Meclisi 07/07/2023 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  

 

            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Ünal NALÇACI, Alaca İlçesi İl Genel 

Meclis Üyesi Dursun KAYA ve Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet YÜCEL’in İl 

Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 

alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  

 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde İlçelerimiz tarihi 

Kırkpınar güreşleri her yıl yapılmakta mı? Nerelerde ve hangi ilçelerimizde 

düzenlenmektedir? Güreşçilerimizin katılmış olduğu kategoriler bellimi? Ödüllendirilen ve 

madalya alan güreşçilerimizin sayısı ne kadar? İlimiz genelinde derece yapmış sporcularımız 

var mı? Varsa ilimize güreş konusunda katkıları nelerdir? İlimizde güreş için hangi alanlarda 

nerelerde çalışmalar yapılmaktadır? Güreş eğitim merkezleri ile il özel idaremiz belediyeler 

arasında ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? Konunun araştırılarak meclisimizin ve 

kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesi Başkan 

tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz    

Özü: İdaremiz tarafından ihalesi yapılan Sungurlu ilçesi 

Arifegazili köyünde plan müellifince hazırlanan İmar 

Planı değişikliği ve eklerine ait askı sürecinde yapılan 

itirazların, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 

33’üncü maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) bendi gereğince 

incelenmek ve değerlendirilmek üzere İmar ve 

bayındırlık Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Cuma 

BİRLEŞİM 5 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 07/07/2023 

KARAR NO 128 

                                                                                     

İl Genel Meclisi 07/07/2023 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, İdaremiz tarafından ihalesi 

yapılan Sungurlu ilçesi Arifegazili köyünde plan müellifince hazırlanan İmar Planı değişikliği 

ve ekleri, İl Genel Meclisi’nin 06/05/2023 tarih ve 96 sayılı kararı ile onaylanmış ve askı 

sürecinde yapılan itirazlara ilişkin bilgi belgeler ektedir. 

Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 33’üncü maddesinde, “Planlara itiraz, otuz 

günlük ilan süresi içinde idareye yapılır ve itirazlar idarece değerlendirilir. İdarenin karar 

merciince itirazların reddedilmesi halinde, planlar başkaca bir onay işlemine gerek 

kalmaksızın red kararı tarihinde kesinleşir. İtiraz olmaması halinde planlar askı süresinin 

sonunda kesinleşir. İtirazlar; askı süresinin dolduğu tarihten itibaren en geç otuz gün içinde 

ilgili idare karar merciine gönderilir ve en geç otuz gün içinde karara bağlanarak planlar 

kesinleşir. İlan ve askı süresinde yapılan itirazlar üzerine idarelerce, planlarda değişiklik 

yapılması halinde planın değişen kısımlarına ilişkin olarak yeniden ilan süreci başlatılır.” 

denilmektedir. 

Plan müellifince hazırlanarak onaylanan Sungurlu ilçesi Arifegazili köyü imar 

planlarına askı sürecinde yapılan itirazların, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 

33’üncü maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) bendi 

gereğince karara bağlanmak üzere İl Özel İdaresi İmar ve kentsel İyileştirme Müdürlüğünün 

05/07/2023 tarih ve 43055 sayılı teklif yazısı İl Genel Meclisinin 07/07/2023 günkü 

birleşimde gündeme alınarak görüşüldü. 

 

 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; İdaremiz tarafından ihalesi 

yapılan Sungurlu ilçesi Arifegazili köyünde plan müellifince hazırlanan İmar Planı değişikliği 

ve eklerine ait askı sürecinde yapılan itirazların, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 

33’üncü maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) bendi 

gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere İmar ve bayındırlık Komisyonuna havalesi 

Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

           Meclis Başkanı              

 

 

 

 

 

 



 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Temmuz     

Özü: İl Özel İdaresinin makine parkında bulunan makine ve 

ekipmanların program uygulamalarımız dışında kalan 

dönemlerde köy tüzel kişiliklerine, kamu kurum ve 

kuruluşlarına, şahıslara ve şirketlere kiralanması ile ilgili 

olarak belirlenen 2023 yılı kiralama bedelleri ve şartları 

konularının güncellenmesinin kabulü. 

TOPLANTI GÜNÜ Cuma 

BİRLEŞİM 5 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 07/07/2023 

KARAR NO 129 

İl Genel Meclisi 07/07/2023 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

 

Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen; İl Özel İdaresinin makine 

parkında bulunan makine ve ekipmanların program uygulamalarımız dışında kalan 

dönemlerde köy tüzel kişiliklerine, kamu kurum ve kuruluşlarına, şahıslara ve şirketlere 

kiralanması ile ilgili olarak belirlenen 2023 yılı kiralama bedelleri ve şartları konularının 

güncellenmesinin görüşülmesi, İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 

yazısı İl Genel Meclisinin 07/07/2023 günkü birleşimde gündeme alınarak görüşüldü. 

 

            İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda;  
2023 YILI İŞ MAKİNESİ VE EKİPMAN AKARYAKIT DAHİL KİRALAMA BEDELLERİ  

 

Makine ve 

Ekipman Cinsi  

Köy Tüzel 

Kişiliğine  

Şahıs ve 

Şirketlere  

Kamu Kurum ve 

Kuruluşlarına  

Yakıt  

(lt/km) 

 (lt/sa) 

Birim  

Çekici Treyler Yakıt 

Karşılığı  

33,37 Yakıt karşılığı 0,60 TL/km 

Arazöz  Yakıt 

Karşılığı  

32,61 22,87 0,80 TL/km 

Damperli Kamyon  Yakıt 

Karşılığı  

15,15 8,69 0,70 TL/km 

Sabit Kasalı 

Kamyon, Öncü 

Kamyon 

Yakıt 

Karşılığı  

19,15 12,69 0,50 TL/km 

Kanal Kazıcı-

Yükleyici 

Yakıt 

Karşılığı  

532,59 364,14 15,00 TL/sa 

Kompresör Yakıt 

Karşılığı  

553,98 443,83 20,00 TL/sa 

Hidrolik Kaya 

Delici 

Yakıt 

Karşılığı  

1.632,78 1.305,58 20,00 TL/sa 

Silindir  Yakıt 

Karşılığı  

1.045,58 783,15 13,00 TL/sa 

Mıcır Yıkama 

Makinesi  

Yakıt 

Karşılığı  

502,14 401,73 15,00 TL/sa 

Finişer (3 Personel 

ile birlikte) 

Yakıt 

Karşılığı  

1.143,20 845,15 18,00 TL/sa 

Greyder Yakıt 

Karşılığı  

1.204,74 884,02 (20 saate 

kadar) 

15,00 TL/sa 

582,74 (20 saat ve 

yukarı) 



Dozer Yakıt 

Karşılığı  

1.417,18 1.005,75 (20 saate 

kadar) 

32,00 TL/sa 

685,03 (20 saat ve 

yukarı) 

Yükleyici (Lastikli 

Tekerlekli) 

Yakıt 

Karşılığı  

1.057,85 763,03 (20 saate 

kadar) 

20,00 TL/sa 

464,98 (20 saat ve 

yukarı) 

Excavatör Yakıt 

Karşılığı  

1.024,33 645,29 (20 saate 

kadar) 

22,00 TL/sa 

483,30 (20 saat ve 

yukarı) 

Vidanjör Ücretsiz 

296,92 

593,83 

593,83 

890,75 

1.187,66 

Yakıt Karşılığı 8,00 Adet 

 

İŞ MAKİNESİ ARAÇ KİRALAMA GENEL ŞARTLARI 

1-Kiralamalar 2 saatten az olmamak üzere şahıs işlerinde mülkiyet (parsel) sahibi, 

şirketlerde şirket yetkilisi tarafından kiralama sözleşmesi imza altına alınır. 

2-İl Özel İdaresinin programlı işlerinin tamamlanmasından sonraki dönemde veya 

idarenin uygun gördüğü dönemde kiralama ücretinin idaremiz hesabına yatırılmasına 

müteakip çalışma yapılabilecektir. 

3-Operatörlerin ve şoförlerin çalışma yerlerine götürülüp getirilmesi köy tüzel kişiliği 

adına yapılan kiralamada köy muhtarı tarafından, şahıs veya şirketlerde ise kiralayan 

tarafından yapılacaktır. 

4-İş makinelerinin nakli idareye ait çekici treyler ile yapıldığında, çekici treylerin her 

gidiş gelişi için ayrı ücret hesaplanacaktır. 

5-İş makinelerinin nakli için öncü kullanılmasının gerekli olduğu hallerde, öncü olarak 

kullanılacak araç için ayrıca kiralama bedeli hesaplanarak kiralama ücretine eklenecektir. 

6-İdarenin gerekli görmesi durumunda, kiracı ve İdare arasında iş makineleri ve 

personelin güvenliği, ödeme koşulları, teslim şartları, iş kazası, trafik kazaları vb. konularını 

içeren bir sözleşme hazırlanarak, karşılıklı olarak imzalanacaktır. 

7-Kiralama bedelleri yakıt dahil belirlenmiştir. 

8-Belirlenen kiralama bedellerine K.D.V. ilave edilecektir. 

9-İlimiz köy ve bağlılarının arazi yollarında, şenlik alanlarında ve orman kesim 

alanlarında bulunan köy yollarında, köy tüzel kişilikleri tarafından yaptırılacak çalışmalar için 

kiralama ücreti alınmayacak, yakıt köy tüzel kişiliği tarafından karşılanacaktır. 

10-Şahıs, şirket ve müteahhitler ile kamu kurum ve kuruluşlarınca yapılacak 

kiralamalarda listede belirtilen ücretler kullanılacaktır. 

 11-Vidanjör kiralamasında köy tüzel kişiliğince ilk talep ücretsiz, diğer talepler ücrete 

tabidir. Şahıslar tarafından yapılan taleplerde asgari tutar şirketler tarafından yapılan 

taleplerde ise mesafesine bağlı olarak değerlendirilecektir.  

 

İl Genel Meclisince Yapılan Görüşmeler Sonucunda: İl Özel İdaresinin makine 

parkında bulunan makine ve ekipmanların program uygulamalarımız dışında kalan dönemde 

köy tüzel kişiliklerine, kamu kurum ve kuruluşları ile şahıslara, şirketlere kiralanması ile ilgili 

belirlenen 2023 yılı kiralama bedelleri ve şartları konularının güncellenmesinin kabulü 

Başkan tarafından oya sunularak, oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

    Başkan                                     Katip Üye                              Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ                     Dursun KAYA           Alaettin TOSUNDEREOĞLU 

         Meclis Başkanı                                       



 

 


